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Brno, 25. února 2020 
 

Všechny potřebné informace na jednom místě. To nabízí nový web salinounakampus.dpmb.cz, který 

zprovoznil Dopravní podnik města Brna. Na stránkách najdou zájemci aktualizované informace o stavbě, 

dopravní omezení a fotografie. 
 

„Chceme, aby měli lidé, kteří v oblasti bydlí nebo pracují, možnost rychle a jednoduše získat informace, které 

potřebují. Proto jsme s dopravním podnikem hledali cestu, jak je Brňanům poskytnout. Spuštěné webové 

stránky tuto funkci přehledně plní,“ uvedla primátorka města Brna Markéta Vaňková. 

 

Webové stránky www.salinounakampus.dpmb.cz nabízí základní členění do rubrik: 

1. dopravní omezení – omezení pro osobní nebo hromadnou dopravu, 

2. co je nového – novinky, které se na stavbě udály, aktuální postup prací, 

3. jak to vypadá – fotogalerie, vizualizace stavby, 

4. co o nás napsali – archiv článků, které vyšly v médiích ve spojitosti se stavbou. 

 

Dopravní podnik bude informace aktualizovat dle potřeby, nejméně však dvakrát měsíčně. Zájemci mají 

možnost prostřednictvím webu pokládat i konkrétní dotazy. 

 

„Jedná se o velkou stavbu, která může vyvolat řadu otázek, jsme připraveni na ně veřejnosti odpovídat,“ 

uvedl generální ředitel Dopravního podniku města Brna Miloš Havránek. 

 

Vedle webových stránek dopravní podnik spustil i facebookové stránky stavby Šalinou na Kampus, kde 

budou také zveřejňovány aktuální fotografie s popsaným postupem prací. 

 

DPMB tak v komunikaci s veřejností navazuje na několik setkání s občany, která v lokalitě Starého Lískovce 

pořádala. Občanům na nich spolu se zhotovitelem stavby prezentoval vizualizace, postup prací a zodpovídal 

položené dotazy.  

 

Tramvajová trať k Univerzitnímu kampusu v délce 912 metrů vyroste mezi městskými částmi Starý Lískovec 

a Bohunice do konce roku 2022. Náklady na stavbu jsou 1,4 mld. Kč, 85 % z částky pokryje dotace. 
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